Lernplan: Klasse 6c

Datum: 18.05.2020 - 22.05.2020

1. Mathe:

v' Mit Bruchzahlen rechnen (SB.-S.110/ Nr. 1,2,3,4,5,7,8,9,10
v' Rechnen und Vernetzen (SB.-S.111/ Nr. 11,12,13,14,15,16,17
= MA-U-Heft schriftlich (Lésungen folgen!)

2. Deutsch:
v' Medien nutzen - Infotext lesen (Doppel-Klick: SB.-S.114/ Nr. 2,3 schriftlich

bearbeiten ins Schreiben-Heft; S.115/ Nr. 4,5,6,7 schriftlich bearbeiten)
v" In Online-Geprdchen - die Sprache untersuchen (SB.-S.121/ Nr. 2,3
schriftich bearbeiten; Begriff ,,chatten* als Merkeintrag Ubernehmen)
v Uber den Umgang in sozialen Netzwerken nachdenken (SB.-S.124-125
lesen/ Fragen beantworten)
v Sicher unterwegs sein in sozialen Netzwerken (SB.-S.126 lesen
= Schreibe 10 Tipps bzw. Regeln fUr den sicheren Umgang in sozialen
Netzwerken auf)

3. Englisch:

v' Vokabeln Unit 4 wiederholen und aufschreiben

v Unit 4 (More Practice SB.-S.122 a schriftlich (U-Heft)
SB.-S.123 b,c, Parallel exercise 2b schriftlich)
SB.-S. 123-126 schriftlich

4. GPG:

v Ubertrage folgenden Eintrag in dein GPG-Heft und lere ihn gut!
v' Vegetation in Europa SB.-S. 17 lesen
v" Youtube-Video: Die Klima- und Vegetationszonen (Phil Stangl)

v Erstelle ein Referat zu folgen Thema: Ein Ldnderplakat erstellen (Zeitraum/
Abgabe nach den Ferien/ Termin folgt!)

v Wahle ein Land aus vgl. SB.-S.18-19 (z.B. Frankreich... und gestalte ein
Plakat)

5. NT:

v Tragheit - Was ist das?
= AB bearbeiten, einkleben und lernen
v" Sicherheit S.133 lesen+Merkekasten abschreiben

Viel SpaB beim Arbeiten und bleibt weiterhin gesund!




GPG Eintrag:

Tafelbildvorschlag

Klima und Vegetation in Europa

Kalte Zone: niedrige Temperaturen
A
Nadelbaume, niedrige Straucher,
Flechten, Moose, Gras

GemadBigte Zone: gemaligte Temperaturen,

ausreichend weniger
Niederschlage Niederschlage
)
Laub- und Steppen: Gras
Nadelbaume
Warme Zone: trockene Sommer mit hohen
Temperaturen
Niederschlage im Winter
)

Hartlaubgewachse

NT: Arbeitsblatt (siehe unten)




Tragheit (1)

1. a) Schaue dir die Abbildung oben links an. Was geschieht, wenn der Bus anfihrt.

Die Leute im Bus spliren nichts.

Wer steht, sollte sich festhalten, damit
man nicht umfallt.

Wer im Bus steht, wird nach hinten
gedriickt,

Wer im Bus steht, wird nach vorne
gedriickt.

b) Was geschieht, wenn der Bus abbremst (Abbildung oben rechts)?

Wer im Bus steht, wird nach hinten
gedriickt.

Wer steht, sollte sich festhalten, damit
man nicht umfallt.

Die Leute im Bus spuren nichts.

Wer im Bus steht, wird nach vorne
gedriickt.

c) Was spirt ein Mitfahrer, wenn der Bus in eine Kurve fahrt?

Wer im Bus steht, wird nach hinten
gedriickt.

Die Leute im Bus spiiren nichts.

man nicht umfallt.

Wer steht, sollte sich festhalten, damit

'Il

Der Korper ,wil
weiterbewegen.

sich geradeaus

2. Tragheitsgesetz: Alle Kérper verhalten sich wegen ihrer Masse . Jeder

Korper méchte in

oder in gleichformiger bleiben.

3. Diese Einrichtungen im Auto verhindern bei einem Unfall gréRere Verletzungen. Wie wirken sie?

Airbag:

Sicherheitsgurt:

Gepacksicherung:




1. a) Schaue dir die Abbildung oben links an. Was geschieht, wenn der Bus anféhrt.

Die Leute im Bus sptiren nichts.

Wer steht, sollte sich festhalten, damit
man nicht umfallt.

Wer im Bus steht, wird nach hinten
gedriickt.

74

Wer im Bus steht, wird nach vorne
gedriickt.

b) Was geschieht, wenn der Bus abbremst (Abbildung oben rechts)?

Wer im Bus steht, wird nach hinten
gedriickt.

Wer steht, sollte sich festhalten, damit
man nicht umfallt.

Die Leute im Bus sptiren nichts.

Wer im Bus steht, wird nach vorne
gedriickt.

c) Was spiirt ein Mitfahrer, wenn der Bus in eine Kurve fahrt?

Wer im Bus steht, wird nach hinten
gedriickt.

Die Leute im Bus spliren nichts.

Wer steht, sollte sich festhalten, damit
man nicht umfallt.

Der Kérper ,will“ sich geradeaus
weiterbewegen.

2. Triagheitsgesetz: Alle Kérper verhalten sich wegen ihrer Masse

Korper mochte in

oder in gleichformiger

.Jeder

bleiben.

3. Diese Einrichtungen im Auto verhindern bei einem Unfall groRere Verletzungen. Wie wirken sie?

Airbag: Ei
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Sicherheitsgurt:
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Gepacksicherung:
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